S T A

Dwach podréznych zatrzymalo sie na
krotki positek. Jeden z nich miatl 5 ob-
warzankow, drugi — 3 obwarzanki.
Wszystkie te obwarzanki kosztowaty
tyle samo. Podszed! do nich trzeci
podrézny, kiory nie miat nic do jedze-
nia, i zaproponowal, zeby podzielili
sie z nim po réwno obwarzankami,
a on po skofnczonym positku zapltaci
im za swoja czesé. Tak tez sie stalo.
Zjedli positek i trzeci podrdézny za-
ptacit za swojg czesc¢ 80 groszy. Jak
nalezy podzieli¢ te zaptate miedzy
dwoch podréznych?




